



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RET Nº8/2021/DDE/POA/IFSULDEMINAS

30 de novembro de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retifica-se por meio desta o cronograma do Edital nº66/2021.

Onde se lia:

CRONOGRAMA DO EDITAL

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	10/11/2021 a 24/11/2021
2	DATA DE ANÁLISE DA CARTA DE INTERESSE	26/11/2021
3	RESULTADO FINAL	A partir de 29/11/2021

Leia-se:

CRONOGRAMA DO EDITAL

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	Prorrogado até 10/12/2021
2	DATA DE ANÁLISE DA CARTA DE INTERESSE	13/12/2021
3	RESULTADO FINAL	14/12/2021
4	INÍCIO DAS ATIVIDADES	15/12/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Paulo Elord**, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, em 30/11/2021 11:30:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 200507

Código de Autenticação: ba6eb24d78



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais